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Beste leerkracht, 

Samen met je klas ben je gaan kijken naar de voorstelling ‘Game on’. Als het goed is hebben de kinderen tijdens de voorstelling al flink meegedanst. Wij hopen jullie warm gemaakt te hebben, om ook in de klas samen verder te dansen.  

In deze lesbrief staan een aantal opdrachten die jullie daarbij gaan helpen. Het leuke is dat je de opdrachten gewoon in de klas kunt doen. Laat iedereen achter zijn tafel staan, schuif de stoelen aan de kant en we zijn klaar om te beginnen! Ook kun je natuurlijk helemaal zelf bepalen hoeveel opdrachten je doet.  Je kunt 1 opdracht doen of misschien doe je ze wel allemaal als een soort mini dansles. 

Wij wensen jullie in elk geval alvast heel veel (dans)plezier toe. 

Groetjes, 
Team ‘Game On’  


















Opdracht 1: de disco (muziek: Donkey Ride – Mr. Scruff) 
Laat alle kinderen achter hun tafel staan en zet een swingend muziekje op om in de stemming te komen. Doe eerst een aantal bewegingen voor om het lichaam los te maken. Denk aan: lopen op de maat, snel dribbelen op de plek, een plotselinge freeze, je even heel groot maken en alles even losschudden. 

Vervolgens mag iedereen een eigen swingende dansbeweging bedenken. Eentje die makkelijk te herhalen is en iedereen mee kan dansen. Als iedereen een dansbeweging heeft bedacht, kan het dansfeest beginnen. Kijk goed naar de bewegingen en probeer zo snel mogelijk mee te dansen.  

Opdracht 2: de robot (muziek: Computer Noises – Quick Jynx) 
Nu dat het lichaam goed is warm gedanst gaan we het wat moeilijker maken. In plaats van dat hele lichaam gaat bewegen, gaan we nu telkens een stukje bewegen. Net als een robot, heel strak en precies. 

Laat alle kinderen een partner zoeken om mee te dansen. 1 iemand tikt een stukje van het lichaam van zijn partner aan. De danser probeert vervolgens alleen dat stukje van het lichaam te bewegen terwijl de rest stil blijft. Wissel om van rol. 

Gaat het goed? Probeer het eens wat sneller. Maar onthoud, we dansen nog steeds strak en precies! 

Opdracht 3: overwinningsdans (zie tutorial, https://youtu.be/hV87iCZmNhk) 
Als afsluiting doen we nog een laatste keer de overwinningsdans. Deze hebben we tijdens de voorstelling ook al goed geoefend. Kennen jullie hem nog? 

Zet het filmpje aan en kijk, maar dans vooral goed mee! En niet vergeten, je mag de dans eindigen in je meest coole freeze.  


Bonus 
In de voorstelling wordt gesproken over superkrachten. Geen echte superkrachten natuurlijk, maar positieve eigenschappen die ieder persoon uniek maken. Wat zijn jullie superkrachten? 

Bespreek samen met de kinderen een aantal voorbeelden van positieve eigenschappen. Laat vervolgens iedereen een complimentje geven aan iemand uit de klas.  
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