







Voorbereidende informatie voor Cultuurtrajectworkshop Oneindig Kort van SKVR


Jouw leerlingen gaan binnenkort deelnemen aan de workshop Oneindig Kort, voor groep 1, 2 van het PO en SO. Dit project is onderdeel van het Cultuurtraject Rotterdam, van het KCR, waar jouw school aan deelneemt.

De activiteit vindt plaats op school en in de klas en duurt 50 minuten.

Project 
Leerlingen gaan luisteren en kijken naar een verhaal over een haastige ochtend. Met behulp van een vertelkastje laat de verteller prenten zien over Sem die moet opschieten omdat ze op tijd naar school moet. Papa dekt haastig de tafel, mama zoekt haar rode tas, Sem mag niet treuzelen. Wat als ze de tijd eventjes stil kon laten staan? Na afloop van de voorstelling filosoferen de leerlingen over de beleving van tijd. Hoe kan het dat leuke dingen altijd zo kort duren en dat wachten op de bus zoooo lang duurt? De workshop wordt afgesloten met een tekening van snelle en langzame dingen.

Bijzonderheden en randvoorwaarden
· Opstelling: stoelen in een hoefijzervormige kring.
· Aan de open zijde van de kring met een beetje afstand van de kring een klein tafeltje. De leerlingen moeten de vertelplaten in de Kamishibai goed kunnen zien.
· Naast het tafeltje een stoel of kruk voor de SKVR docent.
· Geef aan de leerkracht aan dat het de bedoeling is dat hij/zij ook in de kring zit en de leerlingen aanmoedigt om mee te doen. 



Inspiratiebronnen voor het verhaal:
Klaar voor mijn dag!  Kim Crockett Corson en Jelena Brezovec 
Tussen TIK en TAK  Louise Greig en Ashling Lindsay 
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